
Tarea 1 
 

1. Demostrar que 
   
ψ φ

2
≤ ψ ψ φ φ  (desigualdad de Schwartz). (Ayuda: escribir 

  
α = ψ +λ φ  y, 

para el caso 
   
φ ≠ 0   elegir 

  
λ =− φ ψ φ φ ). 

2. Mostrar que si  A  es un operador lineal, el operador   A
†  , definido como 

    
A† ψ = ψ A( )†

 también es un 

operador linear. Justificar cada paso cuidadosamente.  
3. Demostrar las siguientes propiedades de operadores adjuntos. Justificar cuidadosamente cada paso. 
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4. Supongamos que U es un operador lineal, y sea 

   
′ψ =U ψ  . Demostrar que 

  
′ψ ′ψ = ψ ψ  para todo 

 
ψ  si y sólo si U es unitario. 


